

**2º TERMO ADITIVO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL 001/2023 DO PROCESSO SELETIVO  
DE ESTÁGIO REMUNERADO PARA NÍVEL MÉDIO REGULAR – TÉCNICO E NÍVEL  
SUPERIOR PARA DIVERSAS ÁREAS DA SANEAGO**

A Superintendente de Recursos Humanos AYLA MODANEZ NEVES da **SANEAMENTO DE GOIÁS S.A.**, sociedade de economia mista, constituída com autorização da Lei Estadual nº 6.680, de 13 de setembro de 1967, doravante denominada apenas **SANEAGO**, juntamente com a Agente de Integração **Universidade Patativa** decidem pela prorrogação do Cronograma de datas conforme segue abaixo:

***Onde se lê:***

<b>Etapas:</b>	<b>Datas:</b>
Período de inscrição para o processo seletivo no site da UPA	Das 00:00h do dia: 18/08/2023 às 23:59h do dia: 03/09/2023
Publicação da Relação de Inscritos no site	Dia: 04/09/2023
Realização das Provas Objetivas Online	Dia: 06/09/2023
Publicação no site dos Gabaritos e Listas Preliminares das Provas Objetivas Online	Dia: 08/09/2023
Prazo para interposição de Recursos contra os Gabaritos e Listas Preliminares	Dia: 09/09/2023
Publicação no site dos Gabaritos Oficiais, respostas aos Recursos interpostos e Lista Definitiva	Dia: 15/09/2023
Publicação do Resultado Final do certame	Dia: 15/09/2023

**Leia-se:**

<b>Etapas:</b>	<b>Datas:</b>
Período de inscrição para o processo seletivo no site da UPA	Das 00:00h do dia: 18/08/2023 às 23:59h do dia: 17/09/2023
Publicação da Relação de Inscritos no site	Dia: 18/09/2023
Realização das Provas Objetivas Online	Dia: 20/09/2023
Publicação no site dos Gabaritos e Listas Preliminares das Provas Objetivas Online	Dia: 21/09/2023
Prazo para interposição de Recursos contra os Gabaritos e Listas Preliminares	Dia: 22/09/2023
Publicação no site dos Gabaritos Oficiais, respostas aos Recursos interpostos e Lista Definitiva	Dia: 29/09/2023
Homologação e Publicação Final do certame	Dia: 29/09/2023

Goiânia/GO, 24 de Agosto de 2023,